

1.

Otevřený dopis adresovaný vedení ČJF

Vážená paní prezidentko, vážený VV,

nevím jak začít, tak začnu dotazem. Proč je dodržování schválených propozic národních závodů, kvalifikací, STP, seriálů a pravidel jako takových v poslední době některými pořadateli a rozhodčími ignorováno a dle jejich libovůle bez povšimnutí měněno. Proč se to připouští. Dle mého názoru ČJF zastřešuje a zodpovídá za organizaci národních závodů a soutěží na území ČR a má vytvářet a odpovídat za právní rámec tohoto sportu. Tolik úvodem a nyní konkrétní příklad výše uvedeného. Dne 12.09.2018 jsem na adresu jaroslav.kunzl@cjf.cz poslal otevřený dopis pro pony sport, kde mimo jiné popisují jak probíhalo finále NP a SCHANNEL STAR 2018 a jak rozhodčí ignorovali pravidla – STP v obou uvedených seriálech a dle libovůle je změnil. Finále seriálu CHANNEL STAR, kategorie 14 až 16 let dle schválených pravidel - STP mělo být vypsáno na čas, čl. 238.2.1. a finále NP MASTER, kategorie 8 až 16 let dle schválených pravidel - STP mělo být vypsáno dle tab. A, čl. 276.2.N, soutěž s finále. Obě tyto dle mého nespojitelné kategorie rozhodčí spojili v jednu soutěž, kde u jezdců finále CHANNEL STAR rozhodoval nejrychlejší čas a u jezdců NP rozhodoval o postupu do vypsání finále bezchybný výsledek. Toto finále se nakonec nekonalo a rozeskakovalo se na prvních šesti překážkách spojené soutěže. U ostatních kategorií to bylo podobné. Věřil jsem, že se tím někdo bude zabývat a můj postřeh prošetří. NP je dobrý projekt a nezaslouží si takovou ignoraci. Věřil jsem, že se v tomto případě mohlo jednat o selhání několika jedinců, ale po dnešní zakončené PODZIMNÍ CENĚ MARTINIC tomu už nevěřím. Je to systém chaosu a trpěná libovůle pořadatelů, rozhodčích atd., kteří se ve spleti složitých pravidel a neustálých změn nedokáží orientovat a jednoznačně stanovit co je a co není v souladu a jednají tak jak to sami chápou. Některým lidem to možná vyhovuje. Mě ne. A nyní co mě k tomuto tvrzení přivedlo: Celou sezonu se snažíme účastnit pokud možno všech pro nás dostupných vypsáních seriálů a závodů s cílem o nejlepší umístění a ne jinak tomu bylo i v Martinicích. Tam jsme letos nevynechali ani jeden závod v kategorii, kterou pořadatel vypsals jako JEZDEC ŠAMPION EQUITANA MARTINICE 2018 - kategorie NADĚJE 8 až 14 let. Tak jako jiné seriály i tento Klára Hlaváčková bezkonkurenčně ovládla a nedostižně si zajistila bodové prvenství už na předposledních Martinických závodech vypsáních pro její kategorii. Odměnou pro vítěze měla být el. koloběžka. A proč zdůrazňuji závody vypsání pro její kategorii. To proto, že Kláře je teprve 10 let a pravidla jí zakazují účastnit se závodů vypsáních pro velké koně, byť by je jela na pony. To lze až od 12 let. To byl i důvod, proč jsem s předstihem oslovil pořadatele J.S. Equitana, pana ředitele Aleše Suchánka a položil mu otázku, proč na PODZIMNÍ CENU nejsou v propozicích vypsány pony soutěže? Jeho odpověď zněla: „Klára má takový náskok, že má koloběžku už jistou po této předposlední ceně a pony v Podzimní už nebudou. Stačí když přijedete na předání.“ Tolik pan ředitel Suchánek. Co se ale nestalo. Dnes 14.10.2018 mi kolem půl jedenácté telefonuje pan ředitel Suchánek a oznamuje mi: „ Pane Novohradský nejezděte sem. Klára koloběžku nedostane. Byla diskvalifikována pro nedodržení podmínky v pravidlech a to, aktivní účasti na poslední Podzimní ceně.“ Má reakce: Děláte si legraci? „ Ne nedělám.“ Má reakce: Vážený pane, vy jste v Podzimní ceně, která je posledním závodem sezony nevypsali pony soutěže s odůvodněním, že má Klára koloběžku jistou a pozval jste jí telefonicky 8.10.2018 na nedělní vyhodnocení a předání ceny s tím aby přijela bez koní ale aby si vzala jezdecké oblečení. Pan Suchánek pro mě nepochopitelně přitvrzuje: „ Mohl jste Kláru přihlásit do 110 cm s velkými koňmi a vše by bylo OK.“ Má reakce: Děláte si legraci. Kláře je teprve 10 roků a ač má odpovídající i vyšší výkonnost nesmí se účastnit. Pan Suchánek: „ To jsem nevěděl. (Lze mu věřit.) Počkejte já to proberu a zavolám Vám.“ Asi po patnácti minutách volá pan Suchánek: „ Tak jsme rozhodli, že budou dva vítězové. Problém je že máme jen jednu koloběžku. Až jí koupíme tak jí Kláře jako druhému vítězi předáme, ale dnes sem na vyhlášení nejezděte.“ Má reakce: A kdo je ten „vítěz“? Pan ředitel oněměl a tak jsem dodal:

„není ten vyvolený prominent Písařík“? Bez odpovědi a tak jsem pokračoval. Jak můžou být dva vítězové, když Klára byla dle vašeho tvrzení diskvalifikovaná pro nedodržení pravidel - aktivní neúčast na posledních závodech a jestli jste po poradě absurdní diskvalifikaci zrušili, pak pravidlo neporušila a je nezpochybnitelným vítězem ona. Proč tedy dva vítězové, když to v pravidlech není? Dva vítězové mohou být jen tehdy, když by oba soupeři měli stejný počet bodů ale to nenastalo. Klára jich má nejvíc. Pro Kláru jste v rozporu s vypsáním pravidlem v poslední Podzimní ceně soutěž nevypsali a na její úkor jste zvýhodnili prominenta Písaříka tím, že jste mu umožnili soutěžit v Podzimní ceně a na velkých koních. Tomu říkáte rovné podmínky. Proč v tom cítím pachut' peněz? Poté jsem telefonát s panem ředitelem Suchánkem ukončil. Už nebudu jednat pořadatelem, když jeho zástupce není schopen respektovat daná pravidla a jedná jako demagog. Završením všeho dění kolem vyhodnocení je zveřejněný nepravdivý příspěvek na Fa pořadatele, když tam tvrdí, že Klárka odjela na koloběžce. Neodjela, na koloběžce odjel prominent, pozvání Kláry bylo telefonicky panem Suchánkem dopoledne zrušeno. To nelze ponechat bez povšimnutí a proto vás žádám o nápravu. Dle mého názoru sjednání nápravy je v kompetenci VV a proto tento dopis adresuji jeho členům. Ze zkušenosti vím, že na podobné podněty není reagováno a proto upozorňuji, že se nevzdám a Kláře spravedlnost vymůžu i jinou cestou ale chci věřit, že se jí zastanete.

Děkuji z vyjádření a případnou nápravu.

Na vědomí:

OV Plzeňská oblast
 Pony komise
 OV Karlovarská oblast

V Klášterci nad Ohří, 15.10.2018

Bohuslav Novohradský

Před malou chvílí jsem se přečetl na JEZDCI.cz vyjádření pořadatelů k výsledku žebříčku Jezdec šampion EQUITANA Martinice 2018.

Píší tam: „Není tedy pravda, že byl někdo diskvalifikován, případně poškozen.“ Já prohlašuji: O diskvalifikaci mi informoval pan ředitel pořadatele Aleš Suchánek s tím, že na vyhodnocení s Klárou nemáme jezdit. Verze „druhé koloběžky“ se narodila až po oznámení její diskvalifikace. Proč tedy není Klára na zveřejněném obrázku a videu. To je proto, že jí tam pořadatel nechtěl a na místo vítěze odměnil prominenta. Pořadí v konečném žebříčku NADEJE je nevyvratitelné, Klára Hlaváčková 145 bodů a Oliver Písařík 123 bodů a to na rozdíl od Kláry byl zvýhodněn tím, že mohl soutěžit na Podzimní ceně a stejně její náskok nesrovnal do nerozhodného stavu. To znamená, že na prvním místě se s nejvyšším počtem bodů umístila Klára Hlaváčková. Vážený pisateli lžete a já to dokážu.

Bohuslav Novohradský